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Ficha Técnica

1.807 Entrevistas

EMOP
(panel de IMOP)

Equilibraje

Población de 14 y más años 

que se ha conectado en el 

último mes a Internet.

Universo de estudio

Internatutas de 14 y más años 

residentes en Península, 

Baleares y Canarias.

Tipo de entrevista

Online a través del panel 

EMOP de IMOP Insights.

Trabajo de campo

Enero 2023.

Los resultados han sido 

ponderados a partir de los datos 

de consumo de radio de los 

internautas que ofrece el EGM 

(3ª ola 2022).

Otras variables que han 

intervenido en el equilibraje han 

sido:

Comunidad Autónoma

Sexo x Edad

Tamaño de hábitat

Estudios

Este estudio se ha realizado de acuerdo con las normas ISO 9001 y UNE-ISO 20252.

100%

02



Conceptos Básicos

Radio diferido

Podcast nativos

Radio directo Radio exclusivo Contenido independiente
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Una concepción comprehensiva


del término Podcast

67,2%

57,1%

14-24 25-34 35-44

3,9% No sabe lo que es un Podcast.

45-54 55-64 65 o más

53,4%

74,6% 76,5%
65,9%

54,6%
45,7% 36,6%

61,3% 59,6% 58,6% 57,2%
44,5%

63,0% 67,0% 69,9% 71,2% 76,6%

56,5%

60,0%

Radio diferido

Radio exclusivo

Contenido independiente

Edad

¿Cuáles de las definiciones responden

para ti al concepto de Podcast?

Cuando escucha la palabra PODCAST, piensa en…

Base: Total entrevistados 1.807
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La escucha de Podcast se incorpora de 

forma adicional a la radio en directo

Radio diferidoRadio directo Radio exclusivo Contenido independiente

¿Cuándo escuchó por última vez...

¿Cuándo escuchó por última vez…?

Base: Total entrevistados 1.807

Ayer

Último mes

Nunca/casi nunca Nunca/casi nunca Nunca/casi nunca Nunca/casi nunca19,6%

80,4% 38,4%

61,6% 79,1%

20,9% 35,8%

14,4%57,6% 10,4% 4,3%

64,2%
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Escucha de los distintos 

formatos en el día de ayer

Directo

Podcast

Total 
ecosistema


de radio

Solo 
independiente

23,2%

61,3%

60,6%

16,6%

6,8 mill.

17,9 mill.

1,5%
0,44 mill.

10,4% 3,0 mill.

57,6% 16,8 mill.

4,3% 1,3 mill.

14,4% 4,2 mill.

Diferido

Directo

Exclusivo

Independiente

¿En el día de ayer ha escuchado…?

Base: Total entrevistados 1.807
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Escucha de los distintos 

formatos en el último mes

Directo

Podcast
56,6%

38,4%

80,4%

20,9%

35,8%

Diferido

Directo

Exclusivo

Independiente

¿En el último mes ha escuchado…?

Base: Total entrevistados 1.807

Solo 
independiente

Total 
ecosistema


de radio

84%

83,2%

42,6%

3,7%
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La cultura de escucha


de radio acerca a los Podcast

Escucha radio en directo

en el último mes

Sí

No
37,2%

61,3%

80,4%

19,6%

Radio Directo

Escucha Diferido

Diferido

Podcast Nativos

Podcast Nativos

16,1%

Directo + Diferido

17,0%

Directo + Podcast Nativos

28,2%

Directo + Podcast Nativos + Diferido

¿Cuándo escuchó por última vez Radio en directo? Último mes

Base: Total entrevistados 1.807

08



39,3%

10,3%

54,7%

Diferido

84,2%

Directo

Exclusivo

Independiente

35,8%

Base: Han escuchado algún Podcast independiente en el último mes 647

Escuchar Podcast independientes no supone 

el abandono de la radio en directo

El 3,7% del total de los 

entrevistados ha 

escuchado solo Podcast 

independientes y no ha 

participado del 

ecosistema de radio.

Ha escuchado Podcast 
independientes en el 
último mes
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Radio

diferido

Radio 

directo

Radio

exclusivo

Contenido

independiente

74,2%

86,8%

78,0%

46,5%

63,2% 62,2%

39,5%

13,2%

41,2%

32,7%

7,3% 9,8%
3,0%

21,4%

5,9% 3,3%

21,7%
19,0%

49,3%

33,7%

23,2%

7,8%
13,2%

21,7%

14-34

años

14-34

años

14-34

años

14-34

años

35-54

años

35-54

años

35-54

años

35-54

años

55 o +

años

55 o +

años

55 o +

años

55 o +

años

¿Cuándo escuchó por última vez...?

Base: Total entrevistados 1.807

AyerÚltimo mes

Entre menores de 35 años la distancia en escucha de radio 

convencional y contenidos independientes se acorta

10



35,8%

Total

muestra

Menores

de 35
49,3%

Base: Han escuchado algún Podcast independiente en el último mes (total muestra: 647, menores de 35: 282)

54,7% 49,7%

84,2% 78,5%

39,3% 30,4%

10,3% 13,6%

Diferido

Directo

Exclusivo

Independiente

Total 
muestra

Menores 
de 35

Menores de 35 años: mayor escucha de Podcast 

independientes, sin abandonar ecosistema de radio

Ha escuchado Podcast 
independientes en el último mes

El 3,7% del total de los 

entrevistados ha 

escuchado solo Podcast 

independientes y no ha 

participado del 

ecosistema de radio, 

frente al 6,7% de los 

menores de 35.
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App/Web

cadena de radio

44,6%

YouTube

Spotify

Redes sociales

Otras

Podium Podcast

Audible

Apple Podcast

Google Podcast

Amazon Music

Ivoox

Nuevos actores en


el ecosistema de audio

¿A través de qué plataforma accede a los contenidos de Podcast?

Base: Total entrevistados 1.807

¿A través de qué plataforma 

accedes a estos contenidos?

Plataformas

externas

88,7%

59,2%

43,6%

22,1%

15,2%

8,5%

4,3%

4,1%

3,6%

3,4%

6,5%
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El pago por Podcast, todavía minoritario

Facilitaron datos 
personales para acceder a 
la escucha de Podcast

Pagan por 
acceder a 
plataformas 
de Podcast

12,6%

Varón Mujer 14-24

años

25-34

años

35-44

años

45-54

años

55-64

años

65 o +

años

Podcast

nativos

44,4%

39,2%

62,7%

55,6%

48,7%

32,6%

25,4%

21,8%

78,6%

Base: Total entrevistados 1.807

No Sí
58,1% 41,9%
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Madrid

Barcelona

imop@imop.es

Imop.es

Antracita 7, 4ª planta, 28045

tel.: 91 457 00 22

fax: 91 468 23 63

I
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PTIMIZE

URPOSE

Carrer de Balcells, 29, Planta Baixa, 08024

tel.: 93 500 66 50

fax: 93 500 66 59

Gracias


